
SEÇÃO DO PODER EXECUTIVO

ANO II - Nº 239, DE 06 DE ABRIL DE 2018.

Secretaria Municipal de Gestão, Finanças,  
Orçamentos e  Planejamento (SEGEF)

COMISSÃO DE LICITAÇÕES E PREGÕES

Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE)

COMISSÃO DE LICITAÇÕES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N.º 27030002/2018PP - ABERTURA: 23 de 
abril de 2018 às 09h00min. JULGAMENTO: menor preço por item. SE-
LEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA PARA AQUISIÇÃO DE ACIDO TRI-
COCLORO ISOCIANÚRICO 90% DE CLORO ATIVO, DE INTERESSE 
DO SERVIÇO AUTONOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE LIMOEIRO DO 
NORTE (COM AMPLA PARTICIPAÇÃO E COTAS EXCLUSIVAS À 
ME E EPP), CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO TERMO 
DE REFERÊNCIA. Informações: Av. Dom Aureliano Matos, nº 1400, Cen-
tro, Limoeiro do Norte/CE ou (88) 3423.4200 de 07h30min às 13h00min. 
Maurilo Maia Freitas –Pregoeiro.

CONSÓRCIO MUNICIPAL PARA ATERRO DE  
RESÍDUOS SÓLIDOS - UNIDADE LIMOEIRO DO NORTE 

(COMARES-UL)

ATOS
ATO N.º 009, DE 04 DE ABRIL DE 2018. O Presidente do CON-
SÓRCIO MUNICIPAL PARA ATERRO DE RESÍDUOS SÓLIDOS 
- UNIDADE LIMOEIRO DO NORTE (COMARES-UL), no uso das 
atribuições estatutárias, RESOLVE: CONCEDER quatro diárias, de valor 
unitário de R$ 400,00, ao Sr. Carlos Vangerre de Almeida Maia, titular 
do cargo de provimento em comissão de SECRETÁRIO EXECUTIVO, e 
quatro diárias de mesmo valor unitário à Sra. Elbênia Neris da Silva Ben-
to, titular do cargo de provimento em comissão de ASSESSOR TÉCNICO 
SOCIAL para participar da MISSÃO RESÍDUOS SÓLIDOS/SC, nas cida-
des de Florianópolis, Curitibanos, Timbó e Blumenau, em Santa Catarina, a 
se realizar nos dias 08 a 12 de abril do corrente ano. Limoeiro do Norte-CE, 
04 de abril de 2018. José Maria Lucena.

AVISO DE DECISÃO DE ANÁLISE DOS RECURSOS
O MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE-CE., através do Presi-
dente da Comissão de Licitação, torna público aos interessados sua DE-
CISÃO quanto a análise dos recursos administrativos e contrarrazões 
apresentados na Tomada de Preço n.º 2017.0412-001 SEINFRA, cujo o 
objeto é contratação de empresa especializada para prestação dos serviços 
de manutenção do sistema de iluminação pública do Município, amplia-
ção, reforma e modernização do campo de iluminação pública, conforme 
especificações constantes do Anexo I, Termo de Referência, nos seguin-
tes termos: (1) receber o recurso administrativo da empresa N DE LIMA 
ROCHA EIRELLI–ME. para negar-lhe provimento, porque todas as suas 
alegações não são motivos suficientes para (a) classificar a sua proposta 
apresentada e (b) desclassificar a proposta da empresa MEGAFAC ELE-
TRIFICAÇÕES LTDA.; (2) receber o recurso administrativo da empresa 
VC BATISTA EIRELLI-ME. para negar-lhe provimento e, por conse-
guinte, declarar válida a Tomada de Preços n.º 2017.0412-001SE; (3) re-
ceber o recurso administrativo da empresa TS EMPREENDIMENTOS 
LTDA.-ME, para negar-lhe provimento, para manter desclassificação des-
sa empresa; (4) ratificar a desclassificação das empresas VC BATISTA 
EIRELLI-ME, N DE LIMA ROCHA EIRELLI–ME., TS EMPRE-
ENDIMENTOS LTDA. e KLC CONSTRUÇÕES ELÉTRICAS, IN-
DÚSTRIA E COMÉRCIO DE PEÇAS LTDA; (5) ratificar a empresa 
MEGAFAC ELETRIFICAÇÕES LTDA. como a vencedora do certame, 
com o valor global de R$ 1.010.540,76 (um milhão, dez mil, quinhentos 
e quarenta reais e setenta e seis centavos), por ser a única proposta clas-
sificada. A decisão está disponível para acesso dos interessados na sala da 
Comissão de Licitação situada na Rua Cel. Antônio Joaquim nº 2121, Cen-
tro – Limoeiro do Norte/Ceará, em dias úteis, nos horários de 08h00min às 
12h00min, ou através do site: www.tce.ce.gov.br (portal de licitações dos 
municípios). Limoeiro do Norte/CE, 06 de abril de 2018.

ERRATA à RESOLUÇÃO N.º 03/2018 – CMS

Na página 03 do Diário Oficial n.º 228, de 21 de março de 2018, da 
Resolução CMS n.º 03 de 13 de março de 2018. 

Onde se lê:

Art. 1° Aprovar Plano de Ação de Vigilância Sanitária para 2018 com o 
objetivo de subsidiar a Campanha Antirrábica junto ao Ministério da Saúde;

Leia-se:

Art. 1° Aprovar Plano de Ação de Vigilância Sanitária para 2018.

Limoeiro do Norte, em 06 de abril de 2018.

Jardênia Ferreira Lima, 
Presidente.

RESOLUÇÕES

Conselho Municipal de Saúde
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José Maria Lucena,
Prefeito.

João Dilmar da Silva,
Vice-Prefeito.

Juliana de Holanda Lucena,
Secretária Municipal para Assuntos do 

Gabinete do Prefeito.

Antônio Jerrivan Filho,
Secretário Municipal de Gestão,  

Finanças, Orçamentos e Planejamento.
 

Deolino Júnior Ibiapina
Secretário Municipal de Saúde (Respondendo).

Maria de Fátima de Holanda dos Santos,
Secretária Municipal de Educação Básica.

Maria Arivan de Holanda Lucena,
Secretária Municipal de Assistência Social e

de Políticas Públicas para Mulheres, Crianças e Ado-
lescentes e Pessoas com Deficiência.

Ítalo Diógenes Holanda Bezerra,
Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos (Respondendo).

Davi Alves de Lima,
Secretário Municipal de Cultura, Desportos 

e Juventude.

Éderson Cleyton da Costa Castro,
Secretário Municipal de Atividades Econômicas, 

Recursos Hídricos e Energéticos e Meio Ambiente.

Alane de Holanda Nunes Maia,
Secretária Municipal de Urbanismo.

Eriano Marcos Araújo da Costa,
Procurador Geral do Município.

Composição, Produção e Edição

Daniel da Silva Freitas,
Chefe do Departamento de Tecnologia da  

Informação.
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SEÇÃO DO PODER LEGISLATIVO

Geneziano de Sousa Martins,
Presidente. 

José Valdir da Silva,
1º Vice Presidente.

Carlos Marcos de Sousa Nunes,
2º Vice Presidente. 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE

João Gledson Barreto de Oliveira,
Diretor de Secretaria.

Elizângela Santos dos Reis,
Secretária.

Nikerly Almeida Rodrigues,
Chefe de Gabinete. 

(Responsável pelas publicações do Poder Legislativo)

Heraldo de Holanda Guimarães,
1º Secretário.

Washington de Moura Lopes,
2º Secretário.

 

SEM ATOS OFICIAIS DO PODER LEGISLATIVO
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